

पूर्वाचल बैंक में मोबाइल बैंकिंग, मिस्ड कॉल बैलेंस इन्क्वारी तथा ई-कॉमर्स की सुविधा का प्रारंभ

पूर्वाचल बैंक ने अपने ग्राहकों के लिए **मिस्ड कॉल बैलेंस इन्क्वारी**, **मोबाइल बैंकिंग** तथा **ई-कॉमर्स** की सुविधा प्रारंभ कर दी है। बैंक के प्रधान कार्यालय में इन सुविधाओं का उद्घाटन बैंक के माननीय अध्यक्ष श्री ए. के. सिन्हा द्वारा एक भव्य समारोह में किया गया। इन सुविधाओं की विस्तृत जानकारी देते हुए अध्यक्ष महोदय ने बताया कि बैंक का डिजिटल इंडिया अभियान की दिशा में यह एक सशक्त कदम है। इन सुविधाओं का उपभोग करने के लिए बैंक के ग्राहकों को केवल एक बार अपनी मूल शाखा पर जाकर अपना मोबाइल नंबर रजिस्टर कराना होगा।

हमारे ग्राहकों को अपने खाते के बैलेंस की जानकारी हेतु बार-बार अपनी शाखा पर जाना पड़ता था जिससे उनके समय और धन की हानि होती थी। अब हमारे ग्राहक अपने घर से ही बैंक द्वारा जारी निःशुल्क फ़ोन नंबर **92665 92669** पर एक मिस्ड कॉल द्वारा अपने खाते के अवशेष की जानकारी एसएमएस से तुरंत प्राप्त कर सकेंगे।

साथ ही, बैंक के ऐसे ग्राहक जिनके पास स्मार्टफ़ोन उपलब्ध है, **“पीबी मोबाइल बैंकिंग”** एप्प द्वारा अपने खाते की समस्त जानकारी के साथ-साथ किसी भी व्यक्ति के पूर्वाचल बैंक अथवा किसी भी अन्य बैंक में चल रहे खाते में एक दिन में रु. 25000.00 तक की धनराशि तुरंत अंतरित कर सकेंगे। बैंक के मोबाइल बैंकिंग का एप्प गूगल प्ले स्टोर पर **“पीबी मोबाइल बैंकिंग” (PB Mobile Banking)** के नाम से उपलब्ध है, जिसे स्मार्टफ़ोन ग्राहक डाउनलोड कर इस सुविधा का उपभोग सप्ताह के सातों दिन व चौबीस घंटे कर सकते हैं।

पूर्वाचल बैंक के ग्राहक वर्तमान में बैंक द्वारा जारी रुपये कार्ड द्वारा एटीएम से धन निकासी तथा स्वाइप मशीन से खरीददारी की सुविधा का प्रयोग कर रहे हैं। अब हमारे ग्राहक अपने रुपये कार्ड का प्रयोग कर **ई-कॉमर्स** के माध्यम से समस्त प्रकार की ऑनलाइन खरीददारी, रेलवे/ बस टिकट की खरीद, मोबाइल व अन्य बिलों का भुगतान आसानी से कर सकेंगे।

इस अवसर पर बैंक के महाप्रबंधक परि० प्रथम श्री ओ० पी० सिंह, महाप्रबंधक परि० द्वितीय श्री वी० के० अग्रवाल, महाप्रबंधक प्रशासन श्री पी० के० दत्ता, सभी क्षेत्रीय प्रबंधकगण, प्रधान कार्यालय के सभी विभागाध्यक्ष एवं बैंक के समस्त वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहे।

--आई०टी० विभाग,

पूर्वाचल बैंक, प्रधान कार्यालय.